

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

तीन लाख के आभूषण की चोरी



पनवेल: एक ऐसी घटना घटी है जहाँ एक चोर ने एक बंद घर की खिड़की की ग्रिल तोड़कर सोने के गहने और नकदी समेत 3 लाख 67 हजार रुपये का कीमती सामान चुरा लिया. इस संबंध में खडेश्वर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया था. राजेंद्र डोंगरे के पास नवीन पनवेल सेक्टर 12 में सुनीति बंगला है। डोंगरे 9 मार्च को तीन महीने के लिए अमेरिका रवाना हो गए हैं। तो उनके घर पर ताला लग जाता है. मौका पाकर उन्होंने उनके घर की खिड़की का ग्रिल तोड़ दिया और चांदी की गणेश मूर्ति, लक्ष्मी मूर्ति, चांदी का हाथी, बालकृष्ण की मूर्ति, अन्नपूर्णा देवी की मूर्ति, अंगूठी, हार, चूड़ियाँ, नकद, अमेरिकी और ऑस्ट्रेलियाई डॉलर जिनकी कीमत तीन लाख 67 हजार रुपये थी, चोरी कर ली। इस मामले में खडेश्वर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है.

गोविंदा ने थामा भगवा झंडा!

शिवसेना के शिंदे गुट में शामिल... मिलेगा लोकसभा टिकट !

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता और पूर्व सांसद गोविंदा गुरुवार को मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना में शामिल हो गए। चर्चा है कि उन्हें मुंबई उत्तर पश्चिम में शिव सेना के उद्धव बालासाहेब ठाकरे के उम्मीदवार अमोल कीर्तिकर के खिलाफ मैदान में उतारा जा सकता है। पिछले हफ्ते अभिनेता गोविंदा ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे से मुलाकात की थी। इसके बाद ही उनकी पार्टी में एंट्री पर महर लग गई। आखिरकार गुरुवार को उन्होंने भगवा थाम लिया और एकनाथ शिंदे के नेतृत्व में जिम्मेदारी निभाने का संकल्प लिया। शिंदे ने अंदर आते ही गोविंदा को स्टाफ प्रचारक घोषित कर दिया। दरअसल गोविंदा ने बीजेपी के राम नाइक को हराया था।



उम्मीदवार घोषित नहीं किया गया है। आखिरकार गुरुवार को गोविंदा ने बाला साहेब भवन में शिंदे गुट में शामिल होकर चुनाव लड़ने के संकेत दिए। दरअसल मुंबई की नॉर्थ वेस्ट सीट से सांसद गजानन कीर्तिकर फिलहाल शिंदे गुट में हैं, इसलिए यहाँ

यह सीट शिंदे गुट के लिए छोड़ी जाएगी। लेकिन गजानन कीर्तिकर को उम्र को देखते हुए उन्हें दोबारा मौका नहीं दिया जाएगा। उनके बेटे अमोल कीर्तिकर को उद्धव ठाकरे ने उम्मीदवार बनाया है। शिंदे गुट यहाँ से चुनाव लड़ने के लिए उम्मीदवार की तलाश में था।

एक दिन पहले हेगड़े से मिले थे गोविंदा

इससे पहले गोविंदा ने बुधवार रात शिवसेना पदाधिकारी और पूर्व विधायक कृष्णा हेगड़े से मुलाकात की थी। हेगड़े ने कहा था कि गोविंदा ने राष्ट्रीय स्तर पर काम करने की इच्छा जताई थी। गुरुवार को औपचारिक रूप से शिवसेना में शामिल होने के बाद गोविंदा ने मुख्यमंत्री को धन्यवाद देते हुए कहा कि वह 14 साल के 'जंगल' के बाद सक्रिय राजनीति में प्रवेश कर रहे हैं।

डोंबिवली के नंदीवली में व्यस्त सड़क पर अवैध निर्माण वाहनों की आवाजाही में बाधा



डोंबिवली: डोंबिवली पूर्व के नंदीवली पंचानंद में मुख्य वार्डली के सर्वोदय रोड पर एक निर्माण ने सड़क का आधा हिस्सा अवरुद्ध कर दिया है और एक अवैध ब्लॉक का निर्माण शुरू कर दिया है। इस सड़क से चार से पांच हजार नागरिक, छात्र, व्यावसायिक परिसरों के ग्राहक आवागमन करते हैं। क्षेत्र के निवासी, स्कूल चालक इस बात पर नाराजगी व्यक्त कर रहे हैं कि बिल्डर निर्माण व्यस्त सड़क पर पुलिस का निर्माण कर रहे हैं। इलाके के निवासियों की शिकायत है कि नगर निगम के अधिकारी इस अवैध निर्माण का फायदा उठाकर चुनाव कार्य में व्यस्त

हैं. नंदीवली पंचानंद क्षेत्र ई वार्ड के अधिकार क्षेत्र में आता है। इस क्षेत्र के निवासियों ने कहा कि नंदीवली पंचानंद क्षेत्र में सबसे अधिक अवैध इमारतों का निर्माण करने वाले भू-माफिया मधुकर म्हात्रे ने इन अवैध भूखंडों का निर्माण शुरू कर दिया है। नौ मीटर चौड़ी सर्वोदय सड़क का आधा हिस्सा इसी बजरी से ढका हुआ है। इस तटबंध के निर्माण से वाहनों को इस क्षेत्र से गुजरने में बाधा उत्पन्न होगी. सर्वोदय पार्क, सन फ्लावर्स सोसायटी, अविघ्न सोसायटी, कई व्यावसायिक परिसर, स्कूल, व्यायामशालाएँ इस क्षेत्र में स्थित हैं। इसी सड़क से विद्यार्थी, अभिभावक आते-जाते हैं। इस मार्ग पर स्कूल बसें, निजी वाहन चलते हैं। सर्वोदय पार्क के सामने फुटपाथ वाली जगह पर पुलिस का निर्माण किया गया है।

सट्टा बाजार में खरीद-फरोख्त के नाम पर धोखाधड़ी करने वाले 2 आरोपी गिरफ्तार

नवी मुंबई: साइबर पुलिस ने कम समय में उच्च रिटर्न की पेशकश करके सट्टेबाजी बाजार में धोखाधड़ी करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। उसने नवी मुंबई में एक शख्स से 44 लाख 72 हजार रुपये की ठगी की थी. आरोपियों के पास से 05 चेक बुक और 06 डेबिट कार्ड, 04 मोबाइल फोन, 10 सिम कार्ड बरामद किए गए हैं.



गिरफ्तार आरोपियों के नाम नीलेश अरुण इंगवले और संजय रामभाऊ पाटिल हैं। उसने नवी मुंबई में एक व्यक्ति से रुपये की ठगी की थी. शुरूआत में आरोपियों ने वादी को अच्छे रिफंड दिया लेकिन बाद में उन्होंने रिफंड देना बंद कर दिया। अभियुक्त द्वारा वादी से विभिन्न खातों में निवेश की गई धनराशि स्वीकार की गई। पहले तो रिफंड दे दिया गया, लेकिन बाद में कई बार शिकायत

करने के बाद भी रिफंड न मिलने पर वादी ने साइबर थाने में आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कराया। यह घटना 5 फरवरी से 3 मार्च के बीच की है. उक्त जांच की शुरूआत में, पुलिस ने संबंधित बैंक से आरोपियों के उन सभी खातों को फ्रीज करने का अनुरोध किया था जिनमें वादी ने पैसे का भुगतान किया था। बैंक ने खाता भी फ्रीज कर दिया, जिसमें 18 लाख 51 हजार 511 रुपये जमा हो गये. साथ ही वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक गजानन राठौड़ के मार्गदर्शन में पुलिस कांस्टेबल नरहरि शीरसागर द्वारा तकनीकी जांच शुरू की गई. तकनीकी जांच में शुरू में पता

नवी मुंबई के पाम बीच रोड पर ट्रैफिक से वाहन चालक परेशान...



नवी मुंबई: पाम बीच मार्ग पर सायन-पनवेल राजमार्ग के तहत वाशी के पास फ्लाईओवर के नीचे हाल ही में काम शुरू हुआ है। नेरुल से वाशी और वाशी से नेरुल तक दोनों दिशाओं में वाशी के पास फ्लाईओवर के नीचे पाम बीच रोड की एक-एक लेन की खुदाई के कारण पाम बीच रोड पर यातायात धीमी गति से चल रहा है। नगर पालिका इस जगह के कंक्रीटिंग कार्य पर करीब दो करोड़ से अधिक खर्च करने जा रही है। किल्ले गावथन से अरंजा कॉर्नर तक पाम बीच रोड पर विभिन्न स्थानों पर छोटे पुतों और जंक्शनों की मरम्मत माइक्रोसरफेसिंग द्वारा की जा रही है और इस काम पर माल और सेवा कर सहित 10 करोड़ रुपये की लागत आएगी। नगर निगम की ओर से शहर में जगह-

पाम बीच रोड पर कंक्रीटिंग...

कुल लागत 2 करोड़ 26 लाख अवधि- मानसून अवधि को छोड़कर 12 महीने काम पूरा होने का समय- 25 जुलाई 2025 दोष सुधार अवधि- 10 वर्ष

जगह सड़कों का कंक्रीटीकरण किया जा रहा है। पाम बीच रोड पर वाशिजिक हाईवे फ्लाईओवर के नीचे भी कंक्रीटिंग का काम चल रहा है। बरसात के मौसम में इस फ्लाईओवर के नीचे भी बड़ी मात्रा में पानी जमा हो जाता है. इसलिए नवी मुंबई नगर निगम ने यहाँ की सड़क को भी कंक्रीट करना शुरू कर दिया है. नेरुल में सारसोले चौक के पास छोटे पुल स्थल पर माइक्रोसरफेसिंग का काम किया गया है। पाम बीच रोड पर वाहनों का आना-जाना लगा रहता है. इस काम पर वाशी ब्रिज के नीचे शुरू हुए कंक्रीटिंग कार्य के कारण यातायात धीमी गति से चल रहा है।

नवी मुंबई में बार कर्मचारी की हत्या!



नवी मुंबई: नवी मुंबई के जुहूगांव के एक बार में आज सुबह-सुबह एक कर्मचारी की हत्या होने की बात सामने आई है. उसे बचाने की कोशिश करने वाला शख्स गंभीर रूप से घायल है और उसका इलाज चल रहा है. इस संबंध में वाशी पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है और पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है। जुहू गांव के कपिल बार में काम करने वाला एक कर्मचारी कोपर खैरणा में रहता है। आज सुबह काम खत्म करने के बाद जब वह घर जाने के लिए बस स्टॉप पर खड़ा था, तभी वाशी के कुछ युवक आये. कर्मचारी के पास एक बैग था. इसमें कुछ कीमती सामान होने की आशंका पर अज्ञात व्यक्ति ने मजदूरों से बैग और मोबाइल फोन छीनने की कोशिश की.

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

चीन निशाने पर...?

पाकिस्तान में दो वारदातें ऐसी हुई हैं, जिनका निशाना चीनी नागरिकों की तरफ लगता है। पाकिस्तान की सुरक्षा समस्याएं एक बार फिर बदतर होती जा रही हैं। एक घटना खीते सोमवार को हुई, जब हबबलोच मुक्ति सेनाहू के चरमपंथियों ने पाकिस्तान के नौसेना बेस हापीएनएस सिद्धिकह में घुसने की कोशिश की। यह खबर जानबूझ कर छिपा दी गई, अलबत्ता इसके फलितार्थ बेहद गंभीर हो सकते थे। यह हमलानुमा प्रयास ग्वादर बंदरगाह क्षेत्र पर किए गए हमले के करीब एक सप्ताह बाद किया गया। हालांकि सुरक्षा बलों ने हमले को नाकाम कर दिया। ग्वादर चीन पाकिस्तान आर्थिक कॉरिडोर का केंद्रीय स्थान है, जबकि नौसेना बेस चीनी ड्रॉन्स का आतिथ्य करता है। यदि बलोच चरमपंथी नौसेना अड्डे में घुसने में कामयाब हो जाते, तो न जाने क्या हो सकता था? पाकिस्तान के अशांत क्षेत्र-खैबर पख्तूनख्वा-में हबबलोच मुक्ति सेनाहू अपनी आजादी की लड़ाई लड़ रही है। खनिजों से सम्पन्न बलूचिस्तान पाकिस्तान के व्यवहार, रवैये और वहां की हुकूमत को हसाम्राज्यवादीहू करार देता रहा है। वहां के चरमपंथी पाकिस्तान की फौज पर भी हमले करते रहे हैं। चूंकि आर्थिक कॉरिडोर को हबबलोच चरमपंथीहू पाकिस्तान के औसत गरीब को लूटने वाली परियोजना मानते रहे हैं। इससे फौज के जनरलों के हसंप्रांत वर्गहू को ही फायदा है, क्योंकि उन्हें करोड़ों डॉलर के नए कर्ज चीन से मिलते रहे हैं। बहरहाल दूसरी वारदात एक आतंकी हमले सरिखी थी।

श्रीत मंगलवार को पाकिस्तान के उत्तर-पश्चिम में एक आलघाती हमले में चरमपंथियों ने 5 चीनी इंजीनियरों और एक पाकिस्तानी वाहन चालक को मार दिया। हमलावरों ने विस्फोटकों से भरे वाहन से उनकी गाड़ी को टक्कर मारी और विस्फोट जानलेवा साबित हुआ। चीनी इंजीनियर एक पनबिजली परियोजना पर काम कर रहे थे। हमला उस वक्त किया गया, जब वे इस्लामाबाद से कोहिस्तान की ओर जा रहे थे। आलघाती हमले से साफ है कि पाकिस्तान में आर्थिक कॉरिडोर के लिए सब कुछ ठीक नहीं है। चरमपंथी हुकूमत और फौज के प्रिय दोस्तों, चीनियों को, भी निशाना बना रहे हैं। हालांकि ऐसे चीनी इंजीनियरों को पाकिस्तान में पर्याप्त सुरक्षा-व्यवस्था मुहैया कराई जा रही है, लेकिन हमले रुक नहीं पा रहे हैं। 2023 में भी ग्वादर में चीनी नागरिकों पर हमला किया गया था, जिसमें चार चीनी मारे गए थे। पाकिस्तान आतंकवाद को अपने फायदे के लिए इस्तेमाल करने में हमारास्टहू है। हबबलोच मुक्ति सेनाहू वर्षों से इस्लामाबाद के लिए हकूमताहू साबित होती रही है। पाकिस्तान के लिए आतंकवाद कई मायनों में स्वीकार्य है। हालांकि वहां भी आतंकवाद ने हजारों मासूम नागरिकों की जिंदगी छीनी है, फिर भी आतंकी हमलों से पाकिस्तान न तो चिंतित होता है और न ही बेचैन होता है। अब चीनी इंजीनियरों की हत्या को लेकर पाकिस्तान अपनी पुरानी दलीलों दे सकता है, लेकिन चीन भी उससे विमुख नहीं हो सकता, क्योंकि कॉरिडोर पर अरबों डॉलर खर्च किए जा चुके हैं और यह चीन के लिए बेहद महत्वकांक्षी परियोजना है। पाकिस्तान के नौसेना और हवाई सेना के कई अड्डों पर चीन का अधोषिात कब्जा है। यह रणनीतिक तेनाती भी वह छोड़ नहीं सकता। पाकिस्तान आतंकवाद के कई अन्य मोर्चों पर नाकाम रहा है। मसलन-इस्लामाबाद से नवम्बर, 2022 में युद्धविराम समाप्त होने के बाद पाक तालिबानियों ने हमलों की रफ्तार बढ़ा दी है। जब अफगानिस्तान में तालिबान की हुकूमत बन रही थी, तब पाकिस्तान बहुत उछल रहा है।

महावितरण का सरकारी संस्थानों पर 8.5 करोड़ बकाया
महावितरण को वित्तीय झटका!

वसई: वसई विरार शहर के सरकारी अस्पतालों, पुलिस स्टेशनों, ग्राम पंचायतों, नगर पालिकाओं, स्कूलों, सार्वजनिक सेवाओं पर लगभग साढ़े आठ करोड़ रुपये का बिजली भुगतान बकाया है। इसका आर्थिक असर महावितरण पर पड़ना शुरू हो गया है। वसई विरार में बिजली की आपूर्ति वसई मंडल के अंतर्गत की जाती है। इसमें आम उपभोक्ताओं के साथ-साथ सरकारी अस्पतालों, पुलिस स्टेशनों, स्कूलों, सार्वजनिक सेवाओं जैसे नगर निगम ग्राम पंचायत जल आपूर्ति और स्ट्रीट लाइट और अन्य सरकारी प्रतिष्ठानों को बिजली की आपूर्ति की जा रही है। महावितरण द्वारा। हालांकि, इन सरकारी प्रतिष्ठानों और सार्वजनिक सेवा ने महावितरण के बिजली बिल का भुगतान नहीं किया है, महावितरण पर बकाया बना हुआ है।



वसई वसूलना शुरू कर दिया है। जिन लोगों के पास बड़ी मात्रा में बिजली भुगतान है, उन्हें बिजली आपूर्ति करने का अभियान समाप्त हो गया है। वसई मंडल में, महावितरण पर 44 करोड़ का बकाया है। महावितरण ने जानकारी दी है कि उस राशि में से साढ़े आठ करोड़ रुपये सरकारी प्रतिष्ठानों और सार्वजनिक सेवाओं के लिए हैं। 45 पुलिस स्टेशन, 239 स्कूल, 26 अस्पताल, 221 नगरपालिका जल आपूर्ति, 800 नगरपालिका स्ट्रीट लाइट, 25 ग्राम पंचायत जल आपूर्ति, 80 ग्राम पंचायत स्ट्रीट लाइट, 590 अन्य, 45 पुलिस स्टेशन, 239 स्कूल, 26 अस्पताल, 590 अन्य। 2 हजार 26

ऐसी है बकाया रकम

थाना- 22 लाख 46 हजार
स्कूल 28 लाख 66 हजार
अस्पताल 2 लाख 89 हजार
नगर निगम जलापूर्ति- 69 लाख 93 हजार
नगर निगम स्ट्रीट लाइट- 3 करोड़ 84 लाख
ग्राम पंचायत जलप्रदाय 15 लाख 73 हजार
ग्राम पंचायत स्ट्रीट लाइट- 1 करोड़ 64 लाख
अन्य सरकारी सेवाएँ 1 करोड़ 72 लाख

सेवक समेत सभी स्तर के अधिकारी, अभियंता और कर्मचारी बढ़ते तापमान में भी बकाया वसूली के लिए आगे आये हैं। वसई और विरार डिविजन को मिलाकर वसई मंडल के 92 हजार 427 उपभोक्ताओं पर 44 करोड़ 95 लाख रुपए का बिजली भुगतान बकाया है।

12 साल के लड़के की हत्या, नवी मुंबई पुलिस ने 16 घंटे के अंदर हत्यारे को पकड़ा



पनवेल: पुलिस जांच में पता चला है कि 12 साल के मूकबधिर लड़के की हत्या एक युवक ने उसके शरीर को सुखाने के लिए की थी। मृत बच्चे का शव बुधवार सुबह मुंब्रा पनवेल राजमार्ग के किनारे किरवाली गांव के पास एक पानी के पोखर के बगल में पाया गया। इस मामले में नवी मुंबई पुलिस बल के आपराधिक जांच विभाग की पुलिस ने कुछ ही घंटों के भीतर इस हत्याकांड में हत्यारे युवक को गिरफ्तार कर लिया और उसे डायघर पुलिस को सौंप दिया।

12 वर्षीय बालक के लापता होने के मामले में मंगलवार को डायघर थाने में अपहरण का मामला दर्ज किया गया है। बच्चे का शव मिलने के बाद तलोजा पुलिस ने अचानक मौत की रिपोर्ट दर्ज की। तलोजा पुलिस के साथ नवी मुंबई पुलिस के आपराधिक जांच विभाग के सहायक आयुक्त अजय कुमार लांडगे, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सुनील शिंदे के साथ सहायक पुलिस निरीक्षक दशरथ विठकर, श्रीनिवास गुगनवार, हर्षल

कदम, सहायक पुलिस उप-निरीक्षक मंगेश वाट, कारंटेबल नितिन जलताप, पुलिस नाइक सचिन ठीके, अशोक पाइकराव उनकी टीम दिन भर घटनास्थल पर बच्चे की सदिग्ध मौत की जांच करती रही।

बच्चे के शव की हालत देखने के बाद पुलिस अधिकारी शिंदे और उनकी टीम ने जहां बच्चा रह रहा था वहां से कुछ सदिग्धों को हिरासत में लिया और उनसे जिरह की जब तक बच्चे के शव के शव परीक्षण की मेडिकल रिपोर्ट देर रात तक पुलिस के हाथ नहीं आ गईं। रात में। पुलिस ने उस क्षेत्र की ओर जाने वाली सड़क पर लगे सीसीटीवी कैमरों की बार-बार जांच की, जहां शव स्थित था। पुलिस ने पाया कि शव के पास बच्चे के कपड़े और अंडरवियर उतरा हुआ था और शव के पास पुलिस को गुटखा पाउडर भी मिला। इस गुटखे के पाउडर के आधार पर पुलिस ने सदिग्धों को हिरासत में लेकर पूछताछ की। देर रात तक सदिग्धों को डायघर पुलिस को सौंप दिया गया। इनमें 21 साल के एक युवक ने पुलिस के सामने कबूल किया कि उसने बच्चे का शव सुखाने के लिए उसकी हत्या की है। दाइघर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक संदीप शिंदे ने एक बच्चे की हत्या के मामले में 21 वर्षीय युवक को गिरफ्तार किया है।

वाशी सेक्टर 14 में नगर पालिका द्वारा फुटपाथ पर अतिक्रमण

नवी मुंबई: फुटपाथ अतिक्रमण पर कार्रवाई करना नगर निगम के काम का हिस्सा है। हालांकि, नगर निगम ने वाशी सेक्टर 14 में फुटपाथ पर एक कंटेनर में एक उपस्थिति कार्यालय स्थापित किया है। दरअसल, दैनिक बाजार के लिए इस्तेमाल होने के कारण इस सड़क पर पैदल चलने वालों की काफी भीड़ रहती है। नगर निगम ने फुटपाथ बंद कर दिया है तो कार्रवाई कौन करेगा? यह प्रश्न है। कुछ जागरूक नागरिकों ने इस बात को अतिक्रमण विभाग में सजा में लाया है। लेकिन अभी तक इस पर कोई कार्रवाई नहीं हुई है।

वाशी सेक्टर 14 एक यातायात क्षेत्र है। इस जगह के एक तरफ स्वामी विवेकानन्द सांस्कृतिक भवन स्थित है, जबकि विभाग के पुराने कार्यालय भवन के नीचे नगर निगम की ओर से सेक्टर 10 के फेरीवालों को डेली मार्केट के लिए जगह दी गयी है। इसमें डेयरी की दुकानें, सब्जी और फल बाजार हैं, इसलिए सुबह और शाम को पैदल चलने वालों की बड़ी संख्या होती है। घर के वरिष्ठ नागरिक ऐसी वस्तुएं लेने आते हैं। इसके अलावा, चूंकि यह सड़क पामबीच और वाशी-कोपरखेरण को जोड़ती है, इसलिए यहां बड़ी संख्या में दोपहिया और चार पहिया वाहन आते हैं। ऐसे यातायात मार्ग के दोनों ओर फुटपाथ होते हैं और



इसका उपयोग बड़ी संख्या में नागरिक करते हैं। स्वामी विवेकानन्द सांस्कृतिक भवन के प्रवेश द्वार के पास फुटपाथ पर एक कंटेनर कार्यालय स्थापित किया गया है। ऐसे में पूरे फुटपाथ पर कब्जा है। इस कंटेनर में सफाई कर्मचारियों का उपस्थिति कार्यालय खोला गया है। कार्यालय उसी भवन के एक कमरे में खोला जा सकता है जहां पूर्ण वाशी डिविजन कार्यालय उस भवन के सामने है जहां वास्तविक कंटेनर रखा गया है। यहां के निवासी वरिष्ठ नागरिक मनोज इंगले ने प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि इससे आम नागरिकों को परेशानी नहीं होती। इस संबंध में श्रमिक नेता प्रदीप वाघमारे ने 2 फरवरी को पत्र के माध्यम से मनपा अतिक्रमण विभाग को फोटो सहित नगर पालिका के संबंधित विभाग को सूचित किया है। लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की गई। नियम को ताक पर रख कर फेरीवालों के खिलाफ कार्रवाई की जाती है। लेकिन जब नगर पालिका फुटपाथ बंद कर सड़क पर कब्जा कर ले तो आम नागरिक कहां शिकायत करेंगे? वाघमारे ने बताया कि तत्काल कार्रवाई की जायेगी, लेकिन डेढ़ माह बाद भी अब तक कोई कार्रवाई नहीं की गयी है।

+91 99877 75650
editor@roktoklekhaninews.com
Faisal Shaikh @faisalroktok

ROKTHOK
LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On
YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

मुंबई विश्वविद्यालय (एमयू) ने जबरन सेमिनार को लेकर ठाकुर कॉलेज को जारी किया नोटिस...

कादिवली : कादिवली में ठाकुर कॉलेज ऑफ साइंस एंड कॉमर्स को केन्द्रीय मंत्री और भाजपा के उत्तरी मुंबई लोकसभा उम्मीदवार, पीयूष गोयल से जुड़े हालिया कार्यक्रम के संबंध में मुंबई विश्वविद्यालय (एमयू) से एक नोटिस मिला, जहां उनके बेटे ध्रुव गोयल ने कथित तौर पर छात्रों को अपने भाषण में भाग लेने के लिए मजबूर किया था। विश्वविद्यालय ने कॉलेजों को निर्देश दिया है कि वे ऐसे आयोजनों का उपयोग राजनीतिक प्रचार या किसी संबंधित व्यक्ति या पार्टियों के प्रचार के लिए न करें। विश्वविद्यालय के एक अधिकारी ने कहा, "हमें प्राप्त एक शिकायत पत्र के आधार पर हमने ठाकुर कॉलेज को एक पत्र के माध्यम से कारण बताओ

नोटिस जारी किया है। यह घटना 23 मार्च को हुई जब ध्रुव गोयल के भाषण का एक वीडियो वायरल हो गया, जिससे शिव सेना (यूबीटी) से संबद्ध युवा सेना ने कॉलेज के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। उन्होंने विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. रवींद्र कुलकर्णी से मुलाकात की और कॉलेज के खिलाफ कार्रवाई करने का अनुरोध किया। वीडियो में एक छात्र को अपने पहचान पत्र जम्ब किए जाने और सत्र में भाग लेने की कथित मजबूरी पर विलाप करते हुए दिखाया गया है। स्थिति की लोकतांत्रिक अखंडता पर सवाल उठाते हुए, छात्र ने उपस्थिति लगाए जाने पर चिंता व्यक्त की। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग



(यूजीसी) के एक निर्देश के आलोक में कॉलेजों से 'मेरा पहला वोट देश के लिए' बैनर के तहत चुनावी भागीदारी को बढ़ावा देने के लिए जागरूकता अभियान चलाने का आग्रह किया गया है, छात्रों ने चल रही परीक्षाओं का हवाला देते हुए आशंकाएं व्यक्त की हैं।

ध्रुव गोयल पर आरोप लगाए गए हैं कि उन्होंने कथित तौर पर अपने पिता के चुनाव अभियान को

जबरन बढ़ावा देने के लिए कॉलेज प्रशासन को प्रभावित किया था। यह आशंका थी कि यदि तत्काल कार्रवाई नहीं की गई होती, तो विरोध शुरू हो सकता था, जैसा कि युवा सेना द्वारा विश्वविद्यालय को सौंपे गए एक पत्र में दर्शाया गया है।

जवाब में, सीनेट के पूर्व सदस्य, प्रदीप सावंत, राजन कोलंबेकर, शशिकांत झोरे, मिलिंद सातम, डॉ. धनराज कोहचड़े, किशन सावंत,

स्नेहा गवली और शिवसेना के उप नेता शीतल सेठ देवरुखकर ने कार्रवाई की मांग के लिए एमयू अधिकारियों से मुलाकात की। कॉलेज के प्रिंसिपल चेताली चक्रवर्ती ने एक लिखित बयान में कहा कि जो वीडियो वायरल हुआ वह राजनीतिक प्रेरणा से छेड़छाड़ किया गया प्रतीत होता है। बयान में कहा गया है, "अफसोस की बात है कि सुश्री [प्रियंका] चतुर्वेदी के कार्यों ने हमारे कॉलेज के माहौल में अनावश्यक कलह पैदा कर दी है, हमारे छात्रों को गलत तरीके से एक ऐसे विवाद में शामिल कर दिया है जो अनावश्यक था।" उन्होंने आगे कहा कि यह मामला उनकी संस्था द्वारा समीक्षाधीन है। चक्रवर्ती ने बताया, "हमें [कॉलेज को] ई-मेल पर विश्वविद्यालय से ऐसा कोई नोटिस नहीं मिला है। यदि उन्होंने हमें भौतिक प्रति भेजी है, तो वह अभी तक हम तक नहीं पहुंची है, लेकिन कुछ दिनों में वह हम तक पहुंच जाएगी।

विश्वविद्यालय से ऐसा कोई नोटिस नहीं मिला है। यदि उन्होंने हमें भौतिक प्रति भेजी है, तो वह अभी तक हम तक नहीं पहुंची है, लेकिन कुछ दिनों में वह हम तक पहुंच जाएगी।

परेल के जीडी अंबेडकर मार्ग पर स्कूल बस ने पिता और उसके 19 वर्षीय बेटे को कुचला... मौत !

मुंबई : परेल के जीडी अंबेडकर मार्ग पर एक स्कूल बस से कुचलकर 42 वर्षीय एक व्यक्ति और उसके 19 वर्षीय बेटे की मौत हुई। पुलिस ने कहा कि पिता और पुत्र एक स्कुटर पर थे, जिसे उन्होंने हाल ही में खरीदा था और घर लौट रहे थे जब दुर्घटना हुई। पुलिस ने पुष्टि की कि आरोपी 51 वर्षीय स्कूल बस चालक को गिरफ्तार कर लिया गया है। कालाचौकी पुलिस को दोपहर करीब 1 बजे दुर्घटना के बारे में सतर्क किया गया। "वे स्कूल बस के अगले बाएं टायर के नीचे आ गए थे। हमने उनकी पहचान उनके पहचान पत्र से की। उस व्यक्ति की पहचान 42 वर्षीय पवन कुमार साहू



और उनके 19 वर्षीय बेटे नितिन साहू के रूप में हुई, "कालाचौकी पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक संजय मोहिते ने कहा। पुलिस अधिकारी ने कहा कि वह व्यक्ति अपनी पत्नी 39 वर्षीय मालती, मृतक बेटे नितिन और 14 वर्षीय छोटे बेटे विपिन के साथ जीजामाता नगर, कालाचौकी में रहता था। वह शुरू में उसी इलाके में सब्जी बेचने का काम करता था लेकिन हाल

ही में उसने इलाके की एक आवासीय इमारत में सुरक्षा गार्ड के रूप में काम करना शुरू कर दिया था। उनकी पत्नी मालती भी मिलान इंडस्ट्रीज, कालाचौकी में एक बैग निर्माण इकाई में काम करती थीं। मृतक बेटा नितिन (19) वडाला स्थित एक कॉलेज में ऋग्खड में पढ़ता था, जबकि छोटा बेटा विपिन कालाचौकी के अभ्युदय नगर में एक नगरपालिका स्कूल में नौवीं कक्षा में पढ़ता है। "नितिन मंगलवार दोपहर को परेल से अपने पिता को लेने गए थे और वे जीडी अंबेडकर मार्ग से घर लौट रहे थे। तभी हमें संदेह हुआ कि उसने स्कूल बस को बाईं ओर से ओवरटेक करने का फैसला किया

और वे दोनों बस के अगले बाएं पहिये के नीचे आ गए। जबकि बेटा सीधे बस से कुचल गया था, उसके पिता की सिर में गंभीर चोटें आईं और उन्हें कई मिनट अस्पताल ले जाया गया जहां उन्हें मृत घोषित कर दिया गया, "मोहिते ने कहा। पुलिस अधिकारी ने कहा कि उनके पास इस घटना का कोई गवाह नहीं है और न ही वहां सड़क के उस हिस्से को कवर करने वाला कोई सीसीटीवी कैमरा था जहां घटना हुई - जी डी अंबेडकर मार्ग पर दीप ज्योति टॉवर के सामने, पुलिस अधिकारी ने कहा। हमने उसी क्षेत्र के निवासी 51 वर्षीय स्कूल बस चालक अरविंद हमाने को गिरफ्तार कर लिया है।

कोरोना काल के बाद से घरेलू अर्थव्यवस्था में महाराष्ट्र और यूपी का सर्वाधिक योगदान



मुंबई : भारतीय अर्थव्यवस्था ने कोरोना काल के बाद शानदार प्रदर्शन किया है। इस दौरान जीडीपी की वास्तविक औसत वृद्धि दर 8.1 फीसदी पहुंच गई, जो कोविड-19 अवधि से पहले के 5.7 फीसदी से काफी अधिक है। एसबीआई की ताजा रिपोर्ट के मुताबिक, कोरोना काल के बाद से घरेलू अर्थव्यवस्था में 235 आधार अंक की वृद्धि देखने को मिली है। इस वृद्धि में महाराष्ट्र ने 56 आधार अंक और उत्तर प्रदेश ने 40 आधार अंक का योगदान दिया, जो राज्यों में सबसे ज्यादा है। भारतीय जीडीपी की इस वृद्धि में अन्य राज्यों का योगदान 90 आधार अंक रहा।

कर्नाटक, असम, आंध्र प्रदेश, ओडिशा, तेलंगाना, सिक्किम और मध्य प्रदेश जैसे राज्य महत्वपूर्ण आर्थिक गतिविधियों और विकास में योगदान दे रहे हैं।

प्रति व्यक्ति आय...

गुजरात में सबसे ज्यादा 1.9 गुना की बढ़ोतरी दर्ज

एसबीआई की रिपोर्ट में कई राज्यों में प्रति व्यक्ति आय में वृद्धि का भी जिक्र है। इस मोर्चे पर गुजरात में सर्वाधिक 1.9 गुना की वृद्धि देखी गई है। प्रति व्यक्ति आय के मामले में गुजरात के अलावा कर्नाटक और तेलंगाना ने भी अन्य राज्यों से बेहतर प्रदर्शन किया है। इससे आर्थिकी के मोर्चे पर इन राज्यों की स्थिति और मजबूत हुई है।

उत्तर प्रदेश, छत्तीसगढ़, बिहार व मध्य प्रदेश जैसे कुछ राज्यों में प्रति व्यक्ति आय में वृद्धि स्थिर रही। झारखंड, राजस्थान, पश्चिम बंगाल, महाराष्ट्र, पंजाब, दिल्ली और गोवा जैसे राज्यों में प्रति व्यक्ति आय में गिरावट देखने को मिली है।

खुद को नगर निगम कर्मचारी बताकर महिला से छेड़छाड़, मामला दर्ज

भायंदर : खुद को मीरा-भायंदर महानगरपालिका का कर्मचारी बताकर पेनकरपाड़ा इलाके की एक महिला से छेड़छाड़ करने का मामला सामने आया है। इस संबंध में काशी-मीरा पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। पेनकरपाड़ा इलाके में एक महिला रेस्टोरेंट का कारोबार चलाती है। एक व्यक्ति खुद को मीरा-भायंदर नगर निगम का कर्मचारी बताते हुए वहां दाखिल हुआ। उन्होंने यह कहते हुए तस्वीरें खींचीं कि वह सभी रेस्तरां का निरीक्षण करना चाहते हैं। इस बार



उसने 27 साल की एक महिला से भी छेड़छाड़ की। इस शख्स ने अपना मोबाइल नंबर और नाम भी बताया। इस मामले में पीड़ित महिला ने काशी-मीरा थाने में शिकायत दर्ज कराई है।

जब पुलिस ने आरोपी द्वारा दिए गए मोबाइल नंबर पर संपर्क किया तो वह नगर निगम के एक वास्तविक कर्मचारी से जुड़ा था; लेकिन वह चुनाव कार्य में व्यस्त थे। कर्मचारी के काशी-मीरा पुलिस स्टेशन में पेश होने के बाद, पीड़िता ने पुलिस को बताया कि छेड़छाड़ करने वाला कोई और व्यक्ति था। इस अपराध की आगे की जांच काशी-मीरा पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ निरीक्षक राजेंद्र कांबले के मार्गदर्शन में कांस्टेबल उमेश पवार द्वारा की जा रही है।

तीन लाख के आभूषण की चोरी

पनवेल : एक ऐसी घटना घटी है जहां एक चोर ने एक बंद घर की खिड़की की ग्रिल तोड़कर सोने के गहने और नकदी समेत 3 लाख 67 हजार रुपये का कीमती सामान चुरा लिया। इस संबंध में खंडेश्वर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया था। राजेंद्र डोंगरे के पास नवीन पनवेल सेक्टर 12 में सुर्गीत बंगला है। डोंगरे 9 मार्च को तीन महर्षि के लिए अमेरिका खाना हो गए हैं। तो उनके घर पर ताला लग जाता है। मौका पाकर उन्होंने उनके घर की खिड़की का ग्रिल तोड़ दिया और चांदी की गणेश मूर्ति, लक्ष्मी मूर्ति, चांदी का हाथी, बालकृष्ण की मूर्ति, अन्नपूर्णा देवी की मूर्ति, अंगूठी, हार, चूड़ियाँ, नकद, अमेरिकी और ऑस्ट्रेलियाई डॉलर जिनकी कीमत तीन लाख 67 हजार रुपये थी, चोरी कर ली।

सांसद नवनीत राणा की उम्मीदवारी... सीट-बंटवारे के मतभेद से महायुति में कलह

मुंबई: सभी सत्तारूढ़ सहयोगियों के नेताओं द्वारा अमरावती के मौजूदा सांसद नवनीत राणा की उम्मीदवारी के कड़े विरोध के बावजूद, भाजपा ने बुधवार को उनके पुनर्नामंकन की घोषणा की, जिससे असंतोष फैल गया। इसके अलावा, तीन सत्तारूढ़ दल कम से कम छह सीटों के बंटवारे को लेकर आमने-सामने हैं, जिससे उम्मीदवारों की घोषणा में देरी हो रही है। तीनों सत्तारूढ़ दलों के नेताओं की मुंबई और दिल्ली में कई बैठकों के बाद भी गठबंधन सीट बंटवारे पर किसी निर्णय पर नहीं पहुंच पाया है। पार्टियां नासिक, मुंबई दक्षिण, रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग, उस्मानाबाद, औरंगाबाद और

सतारा निर्वाचन क्षेत्रों पर लड़ रही हैं। जबकि भाजपा और शिवसेना के शिंदे गुट दोनों ने नासिक, मुंबई दक्षिण, रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग और औरंगाबाद पर दावा किया है, भाजपा और राकांपा के अजीत पवार गुट सतारा पर लड़ रहे हैं। नासिक निर्वाचन क्षेत्र विवाद का विषय बन गया है, क्योंकि भाजपा राज्य के मंत्री और अजीत पवार खेमे के नेता छान भुजबल को अपने उम्मीदवार के रूप में मैदान में उतारने की योजना बना रही है, हालांकि अजीत गुट गठबंधन के भीतर इस खरीद-फरोख से नाखुश है। शिंदे खेमा भी इस सीट के लिए दावेदारी कर रहा है, जिसका प्रतिनिधित्व उसके मौजूदा सांसद हेमंत



गोडसे कर रहे हैं। औरंगाबाद सीट के लिए, भाजपा ने दो नामों को शॉर्टलिस्ट किया है - भागवत कराड और राज्य मंत्री अतुल सावे - जबकि शिंदे गुट वहां से राज्य मंत्री संदीपन भुमारे को मैदान में उतारना चाहता है। भाजपा और शिंदे खेमा मुंबई दक्षिण सीट को लेकर भी लड़ रहे हैं, क्योंकि महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (जिसे

गठबंधन में शामिल होने पर सीट दी जाएगी) को शामिल करने का निर्णय अभी भी लंबित है। शिंदे खेमे ने यह कहते हुए अपना दावा ठोक दिया है कि मुंबई दक्षिण मूल रूप से शिवसेना की सीट थी, जबकि भाजपा इस दावे के साथ इस पर जोर दे रही है कि उसके जीतने की बेहतर संभावना है। इसी तरह, शिंदे रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग से किरण

सामंत को मैदान में उतारना चाहते हैं, जबकि बीजेपी चाहती है कि केंद्रीय मंत्री नारायण राणे वहां से चुनाव लड़ें। सतारा से उम्मीदवारी भाजपा के लिए एक और कठिन निर्णय है, क्योंकि इसके संभावित उम्मीदवार उदयनराजे भोसले इसकी पहली पसंद नहीं हैं, हालांकि भोसले ने नेतृत्व पर जबरदस्त दबाव बनाया है। अजित पवार एनसीपी अपने नेता रामराजे निंबालकर या उनके भाई सजीवराजे निंबालकर के लिए निर्वाचन क्षेत्र की मांग कर रहे हैं। हमारी मुंबई और दिल्ली में कई बैठकें हुईं लेकिन विभिन्न मुद्दों पर गतिरोध जारी है। 'पिछले सप्ताह मनसे के साथ बातचीत से भी सीट-बंटवारे पर

चर्चा में देरी हुई। इसके अलावा, कुछ निर्वाचन क्षेत्रों का आंतरिक आदान-प्रदान अभी भी बाकी है, क्योंकि यह विपक्ष द्वारा खड़े किए गए उम्मीदवारों पर निर्भर करेगा। चुनाव के कई चरणों और उनके बीच व्यापक अंतर के कारण हम निर्णय में कुछ और दिनों की देरी कर सकते हैं। इस बीच, अमरावती से नवनीत राणा की उम्मीदवारी की घोषणा के कुछ मिनट बाद ही असंतोष भड़क उठा। शिंदे गुट के नेता और पूर्व सांसद आनंदराव अडसुल और शिंदे सेना का समर्थन करने वाले निर्दलीय विधायक बच्चू कडू, दोनों ने घोषणा की कि वे राणा के लिए प्रचार नहीं करेंगे।

सायन ब्रिज को सुपीरियर अथॉरिटी ने बंद करना कर दिया स्थगित...

मुंबई: पुल पर सायन रेल का विध्वंस अनिश्चित काल के लिए स्थगित कर दिया गया। लेकिन अब लोकसभा चुनाव के बाद ही पुल बंद होने की संभावना है। सेंट्रल रेलवे (सीआर) के प्रवक्ता डॉ. स्वप्निल नीला ने पुष्टि की कि पुल पर सदियों पुराने रेलमार्ग को बंद करना स्थगित कर दिया गया है, जिसे 28 मार्च को बंद करना था। 'हां, पुल को बंद करना रद्द कर दिया गया है। नई तारीख अभी तय नहीं हुई है। हमें वरिष्ठ प्राधिकारी से आदेश प्राप्त हुए।' इस बीच, शिवसेना सांसद राहुल शेवाले ने कहा, 'हां, हम मांग करते हैं कि पुल को बंद करने से पहले सभी अधिकारियों को स्थानीय लोगों से चर्चा करनी चाहिए। यह पुल शहर की जीवन रेखा की तरह है।' सूत्रों का दावा है कि 20 मई को मुंबई में



होने वाले लोकसभा चुनाव के बाद यह पुल बंद हो जाएगा। धारावी के निवासी मुख्य रूप से पुल बंद होने से प्रभावित हैं क्योंकि धारावी लोकसभा चुनाव में एक महत्वपूर्ण बिंदु है। यह तीसरी बार है जब पुल का बंद होना टाला गया है। पुल का विध्वंस 20 जनवरी को निर्धारित किया गया था, जिसे बाद में स्थानीय लोगों और शेवाले के हस्तक्षेप के कारण स्थगित कर दिया गया था। उसके बाद, रेलवे

प्राधिकरण ने 28 फरवरी को पुल को बंद करने का फैसला किया। हालांकि, एचएससी और एसएससी परीक्षाओं के कारण इसे स्थगित कर दिया गया था। बाद में रेलवे ने इस ब्रिज को 27 मार्च की आधी रात से बंद करने का फैसला किया। पुल पर सायन रेल मुंबई के महत्वपूर्ण कनेक्टर्स में से एक है। यह पुल एलबीएस रोड, धारावी, बांद्रा को शहर के पूर्वी हिस्से से जोड़ता है। ब्रिज बंद होने से बेस्ट के करीब 10 हजार बस यात्री प्रभावित होने वाले हैं, रेलवे ने 5वें और 6वें रेलवे ट्रैक के लिए रास्ता बनाने के लिए एक सदी पुराने पुल को गिराने और नए पुल का पुनर्निर्माण करने का फैसला किया है। रेलवे परिसर के ऊपर संरचना का हिस्सा लगभग 40 मीटर लंबा है। नए ट्रैक के लिए रास्ता बनाने के लिए इसे बढ़ाकर 51 मीटर किया जाएगा।

बॉम्बे हाई कोर्ट ने नवी मुंबई की अवैध इमारत 8 सप्ताह में ध्वस्त करने का दिया निर्देश



मुंबई: यह मानते हुए कि सिडको की जमीन पर एक पूरी आवासीय इमारत अवैध रूप से बनाई गई थी, बॉम्बे हाई कोर्ट ने नवी मुंबई नगर निगम (एनएमएमसी) को आठ सप्ताह के भीतर संरचना को ध्वस्त करने का निर्देश दिया, साथ ही इसके 23 निवासियों को खाली करने के लिए छह सप्ताह का समय दिया। एचसी ने एनएमएमसी और सिडको को इमारत खाली कराने के लिए तत्काल कदम उठाने का निर्देश दिया। मंगलवार को अपीलद्वारा किए गए अपने फैसले में जस्टिस गौतम पटेल और कमल खता ने फैसला सुनाया कि जुमाना लगाकर या मुआवजा लेकर पूरी तरह से अवैध इमारतों को नियमित करने की अनुमति नहीं दी जा सकती है।

मुंबई के मलाड पूर्व में वर्दमान गारमेट की दुकान में भीषण आग... कोई हताहत नहीं

मुंबई: मुंबई में सेंट्रल प्लाजा कॉम्प्लेक्स, शिवाजी नगर, दिंडोशी, मलाड ईस्ट में दफ्तरी रोड पर स्थित वर्दमान गारमेट शॉप में भीषण आग लगने की सूचना मिली है। जैसे ही स्थानीय लोगों ने आग देखी, संबंधित अधिकारियों को सूचित किया गया और सूचना मिलते ही दमकल की 8 गाड़ियां मौके पर पहुंचीं। आग लगने का सही कारण अभी भी पता नहीं चल पाया है। अभी तक किसी के हताहत होने या घायल होने की सूचना नहीं है। स्थानीय रिपोर्टों में कहा गया है कि मलाड में आठ मंजिला व्यावसायिक इमारत की पांचवीं मंजिल पर 28 मार्च, गुरुवार को आग लग गई। महाराष्ट्र में आग की घटनाएं 22 मार्च को नासिक रोड रेलवे स्टेशन के पास मुंबई-गोरखपुर गोदान एक्सप्रेस के एक एसएलआर (सीटींग



कम लगेज रैक) कोच में शुक्रवार दोपहर अचानक आग लग गई। आग लगने की सूचना मिलने पर ट्रेन को तुरंत रोक दिया गया और आग पर काबू पाने के लिए आपातकालीन प्रयास शुरू किए गए। अचानक लगी आग का कारण अभी तक स्पष्ट नहीं हो सका है। पिछले महीने महाराष्ट्र के ठाणे जिले से एक और नाटकीय वीडियो सामने आया था। 18 फरवरी को भिवंडी के काल्हेर पृथ्वी कॉम्प्लेक्स में भीषण आग लगने की सूचना मिली थी। एक फर्नीचर फैक्ट्री में आग लग गई थी और बड़े पैमाने पर संपत्ति की क्षति हुई थी, जबकि किसी के हताहत होने या घायल होने की सूचना नहीं थी। आग पर काबू पाने में 4 घंटे से अधिक का समय लगा। वीडियो में आग वाली जगह से धुएं का गहरा गुबार निकलता दिख रहा है। करीब 5 गैला जल गए। भले ही फायर टेंडर टीमों में आग पर काबू पाने के लिए लगातार काम कर रही थी, लेकिन फैक्ट्री के अंदर कई गैस सिलेंडरों की मौजूदगी ने उनके ऑपरेशन को बेहद कठिन और चुनौतीपूर्ण बना दिया था।

पत्नी को सेकंड हैंड कहने पर कोर्ट ने पति को ₹3 करोड़ का मुआवजा देने का दिया निर्देश

मुंबई: मौखिक झगड़े, नाम-पुकारना, मतभेद किसी भी सामान्य पति-पत्नी झगड़े के सामान्य लक्षण हैं। कुछ लोगों का मानना है कि जो जोड़े लड़ते नहीं हैं वे असली नहीं होते। मुंबई से सामने आई सबसे विचित्र घटनाओं में से एक में, एक पत्नी वास्तव में झगड़े के साथ अदालत पहुंची और घरेलू हिंसा कानून के तहत अपने पति से मुआवजे की मांग की। पत्नी के मुताबिक उसने अपना नाम बताने से इनकार करते हुए कहा कि उसका पति उसे 'सेकंड हैंड' कहता था क्योंकि यह उसकी दूसरी शादी थी। घटना की सही तारीख की पुष्टि नहीं की जा सकी है।



इसके बाद पत्नी ने मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट की अदालत में घरेलू हिंसा अधिनियम के तहत शिकायत दर्ज कराई। उन्होंने पति पर मारपीट करने का भी आरोप लगाया। पौड़िता के आरोपों का मां और

चाचा ने समर्थन किया। अब कोर्ट ने आरोपी पति को 3 करोड़ रुपये का मुआवजा देने, दाद में घर ढूंढने, वैकल्पिक रूप से घर के लिए 75 हजार रुपये और 1.5 लाख रुपये प्रति माह गुजारा भत्ता देने का निर्देश दिया है। उत्तर प्रदेश के आगरा में एक महीने पहले सामने आई ऐसी ही एक घटना में, एक महिला ने पुलिस से संपर्क किया था क्योंकि उसके पति ने उसके लिए मोमोज लाना बंद कर दिया था। पति द्वारा पत्नी को हर सप्ताह दो बार मोमोज खिलाने का वादा करने के बाद विवाद सुलझ गया। परामर्श सत्र के दौरान, पति ने समझाया कि कभी-कभी उसे काम खत्म करने में देर हो जाती है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गौरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com